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 .ستین یخوراک ها وهیم ی همه ی دانه«:1» ی نهیگز«  3گزینه ی » :پاسخ

 .باشد ینم کسانی ها وهیم ی همه یها دانه تعداد«:2» ی نهیگز

 .است متفاوت یخوراک یها دانه کاربرد«:4» ی نهیگز

 ؟کاشت انگلد کخا در انمیتو را هگیا یک قلمههای موقع چه-26

 نهدا تولید از ( بعد4                  یشه   ر شدر از ( قبل3                  یشه  ر شدر از ( بعد2             همیو تولید از ( بعد 1

 شهیر رشد از بعد رند،یگ یم ادی آموزان دانش که یایقلمهزن روش و 69 ی صفحه شکل به توّجه با« 2:گزینه ی »پاسخ

 .کاشت خاک در را اهیگ توان یم

 ؟هیمدمی ارقر خیس چهیرپا درون را نهدا اچر ،نهدا مختلف بخشهای نیدد مایشآز منجاا یابر-27

  .ردنخو را نهدا چهر(مو2                                               .نرسد نهدا به بفتاآ رنو (1

 .دنشو جابهجا نهدا(4                     .میکند شدر بمرطو محیط در نهدا نچو (3

 یطیمح س،یخ ی پارچه. ردیبگ قرار مناسب و مرطوب طیمح کی در دیبا دانه کردن، رشد یبرا« 3:گزینه ی »پاسخ

 .کند یم جادیا دانه یبرا را مرطوب

 .میکند یدارنگه ................................  از همیو-28

 ( دانه 4                                         ( ساقه3                                       ( برگ     2                                          (گل     1

 دانه و کنند یم ینگهدار ها دانه از ها وهیم ،یدرس کتاب 65 ی صفحه کلاس در کار به توجه « با 4گزینه ی »:پاسخ

 .دارند قرار ها وهیم درون ها

 د؟میشو دیاز زدن قلمه روش با هگیا امکد-29

 (شمعدانی 4                              ( آفتابگردان    3                                        ( لوبیا   2                                   (ذرت     1

 .شود یم ادیز زدن قلمه روش با یشمعدان اهیگ« 4:گزینه ی »پاسخ

 ؟ستا کخا در کاشتن ی دهماآ مانیز چه ،هیمدمی ارقر آب در را گیاهی قلمهی قتیو-30

 روز یک گذشتن از بعد (2           .دشو متما ،ستا آن در ساقه که ظرفی آب قتیو (1

 .هددمی جدید گبر قتیو (4                                                     .هددمی یشهر قتیو (3
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 خاک در کاشتن ی آماده و دهند یم شهیر روز چند از پس گذارند، یم آب در را ها قلمه که یوقت«  3:گزینه ی »پاسخ

 .شوند یم

 ؟نیست صحیح رانجانو و ننساا یابر نگیاها یدافو ردمو در گزینه امکد-31

 غنرو ( تهیهی4                          دارو تولید (3                             اغذ ( تهیهی2              نهها        دا دنکر هکنداپر (1

 برگ،) غذا ی هیته دارو، دیتول یول است؛ اهانیگ به جانوران و ما کمک ها دانه کردن پراکنده« 1:گزینه ی »پاسخ 

 .است جانوران و ما یبرا اهانیگ دیفوا از روغن ی هیته و(... و وهیم دانه،

 ؟نیست نگیاها یدافو از یرز گزینههای از یکامکد-32

 هاهمیو و نههادا دنکر هکندا( پر2                                              ..( و گبر ه،میو ،نهدا) اغذ تولید (1

 اهو پاکیزگی به ( کمک4                                                                              دارو تهیهی (3

 و ما که است ییکارها جمله از بلکه ستین اهانیگ دیفوا از ها وهیم و ها دانه کردن پراکنده« 2:گزینه ی »پاسخ

 .میکن یم کمک اهانیگ به آن ی لهیوس به جانوران

 ؟ستا هنشد طبقهبندی ستدر نههادا ادتعد نظر از وهگر امکد-33

 گلابی - سیب – ل( پرتقا2                                         هلو                    - سگیلا – لوزردآ (1

 گوجهسبز – فرنگیتتو – ( خیار4                                طالبی                        - هخربز – نهواهند (3

 .دارد دانه کی فقط سبز گوجه اما دارند یادیز یها دانه یفرنگ توت و اریخ«4» ی نهیگز در« 4:گزینه ی »پاسخ

 داد؟ ارقر آب فظر در و دهکر اجد زدن، قلمه یابر باید را هگیا یک از قسمت امکد-34

1                                                    )2                                 )3                                   )4) 

 

 .داد قرار آب ظرف در و کرده جدا را اهیگ کی ی ساقه از یقسمت دیبا زدن، قلمه روش در« 2:گزینه ی »پاسخ

 ؟هستند صحیح یرز اردمو از ردمو چند-35

 .دارد نهدا گوجهسبز از بیشتر ن،مجادبا -               .ستا لوزردآ نهیدا از سفتتر گوجهفرنگی نههایدا -

 .میکند جابجا بهتر را سنگین نههایدا دبا -

 3( 4                                                     (صفر  3                                               1(2                                              2( 1
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 .کند یم جابجا بهتر را سبک یها دانه باد. است یفرنگ گوجه یها دانه از تر سفت زردآلو ی دانه« 2:گزینه ی »پاسخ

 ؟نیست صحیح زدنقلمه ی رهبادر گزینه امکد-36

 .دشو شتهاگذ آب فظر در و دشو اجد هگیا از ساقه چند باید  (1

 .نددار منا «قلمه» هشداجد ساقههای  (2

 .هنددمی یشهر روز چند از پس ساقهها ینا  (3

 .شتدا نگه آب از غیر به یگرید جای در اننمیتو را نددادها یشهر که قلمههایی  (4

 مورد اهیگ از ساقه چند روش نیا در. است زدن قلمه د،یجد اهیگ آمدن وجود به یها روش از یکی« 4:گزینه ی »پاسخ

 شهیر آب در روز چند از پس ها قلمه. ندیگو یم قلمه ها ساقه نیا به. گذارند یم آب در را ها آن و کنند یم جدا را نظر

 .کاشت گلدان خاک در را ها قلمه توان یم زمان آن در و دهند یم

 دشوار                                                                                                                                                                       

 ؟نیست صحیح یرز های رتعبا از ادتعد چه-37

 .ستا برابر هم با مختلف های همیو های نهدا ادتعد

 .هندد می تشکیل را نهدا ختهوندا گیاهک و پوسته

 .یدآ می دجوو به جدید هگیا یک نهدا شدر از

 .ستا نهدا یا همیو هاآن یاغذ که نددار دجوو نیراجانو

1)1                                                        2)2                                                  3)3                                                    4)4  

. ستین برابر باهم لزوماً مختلف یها وهیم یها دانه تعداد. ستندین حیصح دوم و اول یها عبارت« 2گزینه ی »:پاسخ

 .هستند اهکیگ از ییها بخش پوسته و اندوخته

 …   قلمه-39

 .هدد می یشهر آب در روز چند از (پس2                                .دشو می تهیه هگیا یشهیر از فقط ( 1

 .کند می شدر نهدا توسط هگیا که ستا شیرو زدن (4                              .دشو می تهیه هگیا های گبر از فقط (3

 گفت میمر به و کرد هیته اهیگ ی ساقه از را قلمه میمر مادربزرگ که مینیب یم میمر گزارش از« 2:گزینه ی »پاسخ

 .دهند یم شهیر آب در روز چند از پس ها ساقه نیا که
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 ؟کند می جابهجا بهتر را یرز های نهدا از م یکاکد دبا-40

 سیب ی نهدا (4                           لوبیا     ی نهدا (3                               جکا ی نهدا (2                        دنخو ی نهدا (1

 .شوند یم جا جابه بهتر باد توسط سبک و بالدار یها دانه و است سبک و بالدار کاج ی دانه« 2: گزینه ی »پاسخ

 ؟ستا دهکر کرذ لوبیا نهیدا تولید ی چرخه از بخشی یابر را تتفاقاا از ستیدر ترتیب گزینه امکد-41

  گل دیجاا ←  زدن نهاجو ← یشهر دیجاا (2 کی        راخو نهیدا دیجاا ← زدن نهاجو ← گل دیجاا(1

 گل دیجاا ← یشهر دیجاا ← زدن نهاجو (4                                نهاجو ← گل دیجاا ← نهدا دیجاا (3

 ذکر درست«2» ی نهیگز مراحل بیترت فقط یدرس کتاب در شده داده نشان ی چرخه به توجه با«  2:گزینه ی »پاسخ

 گل جادیا          ←       زدن جوانه        ←     شهیر جادیا   .است شده

 دارد؟ را گیاهک شدر جهت زملا ی دهما ی هتأمینکنند نقش ،قسمت امکد نههادا در-42

 (ریشه  4                                          (ساقه   3                                     (اندوخته     2                                        (پوسته         1

 .کند رشد تا کند یم استفاده آن دانه در موجود ی اندوخته از اهکیگ دانه، هر در«  2:گزینه ی »پاسخ

 .میکنند کمک یگردیک تکثیر و ندگیز مهیادا به........ ......... با نههادا و................. طریق از انگوسفند و بزها-43

 جدید   نگیاها تولید -نهدا دنکر ( پخش2                                        نه             دا تولید -گوشت ( تولید1

 علف تولید -نهدا ( تولید4                                         نه      دا دنکر پخش -علف ( تولید3

 را گوسفندان و بزها یغذا دیجد اهیگ دیتول با اهانیگ 68 ی صفحه حاتیتوض و ریتصو به توّجه با« 2:گزینه ی »پاسخ

 را ها آن و دهیچسب ها آن (پشم) بدن به ها دانه شوند، یم رد اهانیگ کنار از یوقت زین بزها و گوسفندان و کردهتهیه 

 .کنند یم کمک گریکدی ریتکث و یزندگ ی ادامه به بیترت نیا به و کنند یم پخش

 ؟ستا وتمتفا بقیه با سفتی نظر از گزینه امکد نهیدا-44

 (هلو4                           (سیب         3                                         (گلابی  2                     فرنگی               د( نخو1

 .است سفت هلو ی دانه و نرم بیس و گلابی ،یفرنگ نخود یها دانه« 4:گزینه ی »پاسخ
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 ؟ستا دهکر نبیا ستیدربه چپ به سترا از را نهدا از هگیا شدر به طمربو شکلهای ترتیب گزینه امکد-45

 
 د، ب، ،لفا (4                        د ،لفا ب، ج، (3                      د ب، ج، ،لفا (2                               د ج، ب، ،لفا (1

 ج

 نهیگز است، شده رسم یدرس کتاب 67 ی صفحه در آن شکل که اهیگ رشد ی چرخه به توجه با« 4» ی نهیگز :پاسخ

 .است حیصح« 4» ی

 از همیو امکد در و بیشتر بقیه از همیو امکد در چپ به سترا از بهترتیب نههادا ادتعد ،یرز هایهمیو نمیا در-46

  «رخیا ،لوزردآ ،»سیب؟ستا کمتر بقیه

 _ لوزردآ (4                       لو      زردآ _ رخیا (3                    سیب      _ ر(خیا2                         لوزردآ _ سیب (1

 رخیا

 چند بیس. است کمتر هیبق از است یکی که زردآلو ی دانه و تر شیب هیبق از اریخ یها دانه تعداد« 3:گزینه ی »پاسخ

 تعداد دانه هایش از تعداد دانه های خیار کم تر است.ما ا دارد دانه

 .بنویسید آن مناسب جای در را تصویرها ی رهشما-47

 :پاسخ

 

 

 

 

 


